yyYnTenb
Xonbwea U.1O.



U3 ropoaa A Kk ropoay B oTnpaBusncsa ¢ noOCTOAHHOU CKOPOCTbLHO
nepBbIX aBTOMOOUIb, a Yepe3 4 yaca nocre 3Toro crneaom 3a
HUM CO CKOPOCTbLIO, Ha 4 KM/4 60onbLUen, OTNPABUIICA BTOPOM.
PacctosiHue mexay ropogamu paBHo 16637 km. Hangurte
CKOPOCTb NepBOro aBTomoouns, ecnu B NnyHKT B ob6a
aBTOMOOMNA NPUOLINN OAHOBPEMEHHO.

OTBeT gauTte B KM/\.

S, KM V, KM/\ t, 4

1 aBTOMoOunbL [16637 Ha406

2 aBTomoounb (16637 |Ha406




1 MOOEJb:
a fS=V1t1

S=Vat2

2 MOLEJb:
V2-Vi=4,

16637 B 16637
X x+4

\/3 MOJENb:

th—t2=4,

16637 16637

=4
X x+4

4

[ 16637 = x(y + 4)

16637 = (x + 4)y



PeLueHue.

4x2+16x = 16637x + 66548 -16637x
X*+4x-16637=0

D =b2 - 4ac.

D =16+66548 = 66564

x= —4+258
2

X,= _4_2258 =-131 - He NoAxXoAWUT NO CMbICNY 3a4aun.

=127

OTBeT: CKOPOCTb NepBOro aBTomoounsa pasHa 127 km/u.



ANropuTtMm peLleHus:

- [lpoaHanu3anpoBaTb ycnoBue 3agayun, BbiAennTb
OCHOBHbIE€ XapaKTepUCTUKN, HAUTN CYLLLeCTBEHHbIEe CBA3U
MeXxay HUMM.

- Onpeaenutb orpaHN4YeHnsa Onst OCHOBHbIX
XapaKkTepuCTUK NO YCNOBUIO 3adauM.

- Bbiaenntb HaunyJwyo Moaenb peLleHus.

- BbiOpaTb nepemeHHble, T.e. napamMmeTpbl, 3HA4YEeHUSA
KOTOPbIX BIfIUAIOT HA OCHOBHbIE YepTbl U CBONCTBA
OOBbeKTa.

- Onucartb 3aBMCMMOCTb OCHOBHbIX CBOMCTB Mnpouecca
OT 3Ha4YeHUS NepeMeHHbIX C NOMOLLbLI0 YPaBHEHMUS.

- Pewuntb ypaBHeHue nnm cuctemy ypaBHeHUMN.

- BbiOpaTb U 3anucatb OTBET, UCXOASA U3 YCITIOBUSA
3agavm.



